
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбувся фестиваль християнської культури «Росія -
Греція. Разом крізь століття» 

 V Міжнародний благодійний фестиваль християнської культури «Росія - Греція. Разом крізь
століття» відбувся 21 серпня 2021 року відразу на двох майданчиках: у Залі церковних Соборів
Храму Христа Спасителя і на соборній площі Головного храму Збройних Сил Росії -
Воскресенського собору в підмосковному парку «Патріот ». 

 У цьому році фестиваль приурочений до 200-річчя початку національно-визвольної боротьби
грецького народу, а також до 20-річчя прославлення в лику святих адмірала Феодора Ушакова. В
ході культурного форуму пройшли творчі майстер-класи, конкурси та концерти, на яких глядачі
могли послухати російську і грецьку музику, побачити національні танці та народні костюми
народів двох країн. Крім того, на Марафоні добрих справ в рамках фестивалю були вручені
нагороди переможцям всеросійського конкурсу дитячого малюнка «Дружба російського і
грецького народів». 



 Програму фестивалю християнської культури було почато служінням молебню у Головному храмі
Збройних сил Росії. 

 Відвідувачі парку «Патріот» змогли ознайомитися з виставкою «Корфу. Прагну до тебе любити,
творити і вірити» і експозицією «Непереможний адмірал: святий праведний воїн Феодор Ушаков»,
в якій, зокрема, можна побачити десятки раритетів, пов'язаних з життям великого флотоводця і
святого Руської Православної Церкви. 

 Гала-концерт фестивалю пройшов в Залі церковних Соборів Храму Христа Спасителя. Початок
концертної програми предварило відеозвернення голови Оргкомітету фестивалю, голови
Імператорського православного палестинського товариства С. В. Степашина. 

 Привітання Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила оголосив заступник голови
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату архієпископ Владикавказький і
Аланський Леонід. 

 Вказавши на тісний історичний зв'язок доль народів Росії і Греції, Святіший Патріарх Кирил
зазначив: «Так, святий Феодор Ушаков на чолі ескадри Російського флоту брав участь у звільненні
Іонічних островів від іноземної окупації, а трохи пізніше російські воїни допомагали своїм грецьким
братам в боротьбі за незалежність. Пам'ять про полеглих героїв, про їх жертовний подвиг
священна для жителів Росії і Греції. Руська Православна Церква незмінно підтримує збереження
цієї пам'яті, робить значний внесок у зміцнення добрих відносин між нашими країнами і народами,
пов'язаними спільною християнською вірою і близькою по духу культурою. Зберігати вірність
високим євангельським ідеалам, не забувати заповітів предків, багато хто з яких потрудився у
спільній боротьбі за свободу грецького народу, - наше покликання й обов'язок перед нинішнім і
прийдешніми поколіннями». 

 Предстоятель Руської Православної Церкви висловив надію, що фестиваль «Росія - Греція. Разо
крізь століття» сприятиме «братньому спілкуванню наших сучасників, дасть їм можливість ближче



познайомитися з багатою спадщиною російської та грецької культур». 

 Президентом фестивалю П. А. Карпухіним було оголошено послання міністра закордонних справ
Росії С. В. Лаврова. 

 Привітання на адресу організаторів, учасників та гостей фестивалю також направили: голова
Ради Федерації Росії В. І. Матвієнко; міністр оборони Російської Федерації С. К. Шойгу; міністр
культури Російської Федерації О. Б. Любімова; голова Російського історичного товариства С. Є.
Наришкін; президент Міжпарламентської асамблеї Православ'я, голова Комітету Державної Думи
з розвитку громадянського суспільства, питань громадських і релігійних об'єднань С. А. Гаврилов;
посол Російської Федерації в Грецькій Республіці А.М. Маслов та інші. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87911/
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